



 **estème**  
swiss care

It's no miracle,  
*it's science.*

péče o vlasy

 **SWISS MADE**

**Výrobce:**

Scimed Biotechnologies, s.r.o.  
Klimentská 1216/46  
110 00 Praha 1

**[www.esteme.cz](http://www.esteme.cz)**

# hair therapy

Dopřejte své vlasové pokožce péči s kosmetikou **estéme**, která spojuje nejnovější poznatky výzkumu kmenových buněk a zkušenosti výrobců **švýcarské kosmetiky microsTECH**.

**Produkt estéme hair therapy** přirozeně aktivuje a podporuje vlastní regeneraci buněk. Přípravek splňuje požadavky nejnáročnějších klientů, kteří očekávají viditelný výsledek s použitím bezpečných ingrediencí. Vlasová péče obsahuje hlavní účinnou ingredienci **allstem. extract™**. Složení extraktu je unikátní především díky komplexu bioaktivních látek z **kmenových buněk**.

- 1** Sebeobnova buněk a regenerace tkáně
- 2** Obnovení homeostázy v poškozených tkáních
- 3** Zlepšení funkčnosti zhojené tkáně



Přidaná látka **Trehalóza** chrání deriváty kmenových buněk včetně exosomů při jejich zpracování. Pomáhá udržet a zaručit dlouhotrvající kvalitu produktu. Jedná se o oblíbenou ingredienci pro její schopnost vázat vodu a vytvářet ochrannou vrstvu na povrchu pokožky. Tím udržuje pokožku hydratovanou a chrání ji před dehydratací. Udržuje integritu buněk a snižuje jejich poškození. Působí jako **antioxidant** a chrání buňky před volnými radikály.

Další důležitou složkou estéme pro maximální efekt jsou tři typy **kyseliny hyaluronové (HA)**:

- **nízko molekulární HA** proniká do spodních vrstev pokožky, poskytuje hloubkovou hydrataci, zlepšuje elasticitu pokožky
- **vysoko molekulární HA** vytváří film na povrchu pokožky a pomáhá udržovat vlhkost v pokožce pro dlouhotrvající hydrataci, zlepšuje texturu a pevnost pokožky
- **ultra-vysoko molekulární HA** má vynikající vlastnost vázat vodu a vytvářet ochranný film na pokožce, který pomáhá udržovat vlhkost a předcházet ztrátě vody.

*Vlasová kúra je vyvinuta za použití nejmodernější technologie bioreaktoru. Jedná se o vysoce koncentrovaný extrakt obsahující až 9x více exosomů než standardní metody kultivace buněk. Extrakt je šetrně lyofilizován pro zajištění maximální ochrany, stability a účinnosti.*

Estéme profesionální vlasová terapie je určena pro **odbornou aplikaci**. Působí cíleně na kožní buňky a stimuluje jejich přirozenou funkci. Ošetření vede k vyživení a obnově činnosti vlasových váčků a potlačení nadměrného vypadávání vlasů. Dlouhodobě přispívá ke zvýšené produkci keratinu, redukci šedin, k obnově růstu a hustoty vlasů.

**Profesionální terapie** se skládá z šesti ošetření v intervalu 1 – 2 týdnů a je vhodné doplnit ji domácí péčí.